

Pravidlá a podmienky letnej akcie:

“Späť do školy“

Účelom tohto dokumentu je úplná a jasná úprava podmienok letnej akcie “Späť do školy“ (ďalej len „akcia“). Tento dokument upravuje podmienky akcie (ďalej len „Podmienky“). V skrátených verziách môžu byť tieto Podmienky uvedené aj na informačných materiáloch (napr. leták, plagát, banner), v inzerátoch, rozhlasových a televíznych spotoch určených spotrebiteľom, pričom záväzná je vždy iba toto úplné znenie Podmienok.

1. Organizátor akcie

Organizátorom akcie je spoločnosť FaxCOPY, a.s., Domkárska 15, 821 05 Bratislava, zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa, vložka č. 1533/B, IČO: 35 729 040 (ďalej len "Organizátor").

2. Účel akcie

Účelom akcie je propagácia a podpora predaja kancelárskych a školských potrieb (ďalej len „podporované produkty“).

3. Podmienky akcie

Do akcie sa môže zapojiť každý zákazník predajne FaxCOPY a.s., ktorý si v čase konania akcie zakúpi akciový sortiment.

3.1. Zvýhodnené akciové ceny na vybrané produkty školského a kancelárskeho sortimentu

Do akcie sú zaradené produkty zo sortimentu školských a kancelárskych potrieb so zvýhodnenou cenou. Pokiaľ je tovar so zvýhodnenými cenami dostupný na príslušnej predajni spoločnosti FaxCOPY a.s., tak si ho za zvýhodnenú cenu môže počas trvania akcie zakúpiť každý zákazník. Produkty so zvýhodnenou cenou sú presne špecifikované v Prílohe č. 1 - Zoznam podporovaných produktov, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tohto dokumentu.

Akcia sa vzťahuje na nákup priamo v kamenných predajniach v aktuálne platných maloobchodných cenách a zároveň aj na nákup prostredníctvom e-shopov prevádzkovaných organizátorom: www.faxcopy.sk v aktuálne platných e-shopových cenách.

3.1.1 Podporované produkty so zvýhodnenou cenou sú definované jedným z týchto označení:

- aktuálny stav skladovej karty Akcia-zľava \\1001
- označením „Akcia“ na tovarových cenovkách
- označením na webe piktogramom „Akcia“

3.2. Zľava 25% na školské zošity

3.2.1 Pri kúpe školských zošitov zákazník získava zľavu 25% z maloobchodnej ceny produktu. Do akcie sú zaradené produkty, ktoré sú špecifikované v bode 3.2.3 – Kategórie podporovaných produktov.

3.2.2 Akcia sa vzťahuje na nákup tovaru priamo v kamenných predajniach v aktuálne platných cenách. Zľava je uplatňovaná pri platbe pri pokladni (hotovosť, platobná karta).

3.2.3 Kategória podporovaných produktov: <https://www.faxcopy.sk/katalog/zosity/A625>

3.3. Donau lepiaca tyčinka 1+1 Zadarmo

3.3.1 Do akcie sú zaradené produkty, ktoré sú špecifikované v bode 3.3.3 – Zoznam podporovaných produktov. Pri kúpe lepiacej tyčinky Donau, dostane zákazník druhú v tej istej gramáži Zadarmo.

3.3.2 Akcia sa vzťahuje na nákup tovaru priamo v kamenných predajniach v aktuálne platných cenách pri platbe pri pokladni (hotovosť, platobná karta).

3.3.3 Zoznam podporovaných produktov

Názov
DONAU Lepiaca tyčinka 15g
DONAU Lepiaca tyčinka 25g
DONAU Lepiaca tyčinka 35g
DONAU Lepiaca tyčinka 8g

Organizátor akcie môže kedykoľvek zmeniť ponuku akciových položiek

1. Termíny a platnosť akcie

- 1.1. Akcia platí v termíne od 9. 8. do 30. 9. 2021 vrátane, resp. do vypredania zásob jednotlivých položiek v akcii.
- 1.2. Zľavu nemôžu žiadať zákazníci na nákupy zrealizované pred začatím alebo po skončení akcie.
- 1.3. Organizátor akcie môže kedykoľvek zmeniť ponuku akciových položiek.
- 1.4. Akciové produkty a produkty uverejnené v letáku si zákazníci môžu zakúpiť v týchto predajniach FaxCopy

Predajňa
FaxCopy Bratislava - Seberíniho
FaxCopy Bratislava - Centráľ
FaxCopy Bratislava - Vajnorská
FaxCopy Bratislava - Vlastenecké nám.
FaxCopy Bratislava - OC Bory Mall
FaxCopy Trnava - OC City Aréna
FaxCopy Senica
FaxCopy Pezinok
FaxCopy Piešťany
FaxCopy Nové Mesto nad Váhom
FaxCopy Trenčín
FaxCopy Topoľčany
FaxCopy Nitra OC Mlyny
FaxCopy Levice
FaxCopy Komárno
FaxCopy Šaľa
FaxCopy Nové Zámky
FaxCopy Brezno
FaxCopy Lučenec
FaxCopy Zvolen
FaxCopy Žiar nad Hronom
FaxCopy Banská Bystrica - SC Point
FaxCopy Banská Bystrica - Horná
FaxCopy Žilina - OC Aupark
FaxCopy Martin
FaxCopy Prievidza
FaxCopy Košice - Hutnícka
FaxCopy Košice - OC Aupark
FaxCopy Prešov - Hlavná
FaxCopy Prešov - OC Epéria
FaxCopy Prešov - OC Novum
FaxCopy Košice - Atrium Optima
FaxCopy Poprad - ul. 1.mája
FaxCopy Spišská Nová Ves
FaxCopy Liptovský Mikuláš

2. Osobitné podmienky akcie

- 2.1. Akciu nie je možné kombinovať s inými akciami a zľavami (napr. ISIC, ITIC, voucher zlavomat, atď.).
- 2.2. Organizátor akcie si vyhradzuje právo kedykoľvek pozmeniť alebo upraviť pravidlá akcie, či akciu prerušiť, odložiť či odvolať bez udania dôvodov.
- 2.3. Pravidlá akcie môžu byť v skrátenej verzii komunikované v propagačných materiáloch v súvislosti s akciou, avšak tieto úplné pravidlá sú považované v rámci akcie za jediné, úplné a konečné.
- 2.4. Organizátor si vyhradzuje právo kedykoľvek zmeniť, upraviť alebo doplniť tieto pravidlá akcie, predovšetkým má právo zmeniť dobu trvania akcie alebo akciu z vážnych dôvodov úplne zrušiť. O takejto situácii budú zákazníci spoločnosti FaxCOPY a.s. primeranou formou informovaní.
- 2.5. Tieto pravidlá sa riadia platným právnym poriadkom Slovenskej republiky a sú k dispozícii k nahliadnutiu v kamenných predajniach FaxCopy, a.s. alebo na stránke: www.faxcopy.sk.

V Bratislave, august 2021
 oddelenie produktového manažmentu
 FaxCOPY, a.s.

Príloha č.1

Názov
Argus Box na zošity A4 s gumičkou, dizajn Crazy Animals
Argus Box na zošity A4 s gumičkou, dizajn Wild Horses
Argus Box na zošity A4 s gumičkou, dizajn Yoga girl
Argus Box na zošity A5 s gumičkou, dizajn Crazy Animals
Argus Box na zošity A5 s gumičkou, dizajn Wild Horses
Argus Box na zošity A5 s gumičkou, dizajn Yoga girl
Argus Kufrík detský, dizajn Yoga girl
Argus Kufrík školský, dizajn Crazy Animals
Argus Obal na doklady 9,5x13,3cm, dizajn Blue jeans
Argus Obal na doklady 9,5x13,3cm, dizajn Butterfly
Argus Obal plastový A4 so zipsom, mix farieb
Argus Obal plastový A5 so zipsom, mix farieb
Argus Puzdro na perá 19x6x3, mix farieb
Argus Stojan na perá a ceruzky, dizajn Crazy Animals
Argus Stojan na perá a ceruzky, dizajn Wild Horses
Argus Stojan na perá a ceruzky, dizajn Yoga girl
Argus Zápisník kombinovaný Save the bees!
Argus Zápisník Notepad A5, mix farieb
Argus zápisník trhací 9x12cm, dizajn Crazy Animals
Argus zápisník trhací 9x12cm, dizajn Yoga girl
Argus Zošit A4, 40 listov, typ 444, dizajn Crazy Animals
Argus Zošit A4, 40 listov, typ 444, dizajn Yoga girl
Argus Zošit A5, 40 listov, typ 544, dizajn Crazy Animals
Argus Zošit A5, 40 listov, typ 544, dizajn Wild Horses
Argus Zošit A5, 40 listov, typ 544, dizajn Yoga girl
Argus Zošit A6, 40 listov, typ 644, dizajn Crazy Animals
Argus Zošit A6, 40 listov, typ 644, dizajn Wild Horses

Centropen farby temperové 9550/6 farieb x12ml
Centropen 2675 Pero atramentové TORNADO AROMA
Centropen 2675 Pero atramentové TORNADO,mix
Concorde Štetec guľatý č. 10
Concorde Štetec guľatý č. 14
Concorde Štetec guľatý č. 4
Concorde Štetec guľatý č. 6
Concorde Štetec guľatý č. 8
Concorde štetec Natural sada/4,6,8,10 okrúhle 10,12 ploché (sada=6ks)
Concorde Štetec plochý č. 10
Concorde Štetec plochý č. 12
Concorde Štetec plochý č. 4
Concorde Štetec plochý č. 6
Concorde Štetec plochý č. 8
Donau Nožnice školské pre pravákov 13,5cm,mix farieb
Donau Nožnice 16cm čierno/modré
Donau Nožnice 20,5cm čierno/modr.
Donau Nožnice 20,5cm pre ľavákov
Donau Nožnice 25,5cm čierno/modr.
Donau Obal na zošity A4 zrnitý,115 mic(bal=10ks) priesvitný
Donau Obal na zošity A5 hladký,150 mic červený (bal=25ks)
Donau Obal na zošity A5 hladký,150 mic modrý (bal=25ks)
Donau Obal na zošity A5 hladký,150 mic priesvitný (bal=25ks)
Donau Obal na zošity A5 hladký,150 mic zelený (bal=25ks)
Donau Obal na zošity A5 hladký,150 mic žltý (bal=25ks)
Donau Obal na zošity A5 zrnitý,115 mic(bal=10ks) priesvitný
Donau Puzdro na perá dvojfar. prázdne Soft touch,mix farieb
Donau Puzdro na perá jednofar. prázdne Soft touch,mix farieb
Donau Puzdro na perá prázdne Motýľ,mix farieb
Donau Vrecko na prezuvky jednofar.,mix (bal=20ks)
Farebný papier A4 školský,sada farebný mix (20ks)
Farebný papier A4 školský,sada farebný mix (8ks)
HERKULES Lepidlo univerzálne disperzné 130g
Herlitz Ceruzka Frozen Glam HB (bal=2ks)
Herlitz Klipy na dokumenty Frozen Glam,mix veľkostí a farieb (dóza=12ks)
Herlitz Kružidlo+náhrad.tuhy, mix
Herlitz Mixbox Frozen Glam 4v1,mix kanc.doplnkov (dóza=310ks)
Herlitz Obal na dokumenty A4,3 chlopne s gumičkou, dizajn Greenline Ginko
Herlitz Obal na dokumenty A4,3 chlopne s gumičkou, dizajn Greenline Vlňa
Herlitz paleta maliarska plastová
Herlitz Zakladač Max.file A4/8cm dizajn Greenline Ginko
Herlitz Zakladač Max.file A4/8cm dizajn Greenline Vlňa
Herlitz Zakladač 2-krúžkový Greenline Ginko 2,5cm
Herlitz Zakladač 2-krúžkový Greenline Vlňa 2,5cm
Herlitz Zošit Greenline Ginko A6/32l linajkový
Herlitz Zošit Greenline Vlňa A6/32l linajkový
Junior Box na zošity A4 s gumičkou, Jumbo Believe in Unicorns
Junior Box na zošity A4 s gumičkou, Jumbo Football
Junior Box na zošity A4 s gumičkou, Jumbo Football 2
Junior Box na zošity A4 s gumičkou, Jumbo Little Dog
Junior Box na zošity A4 s gumičkou, Jumbo Love Fashion
Junior Box na zošity A5 s gumičkou, Jumbo Believe in Unicorns
Junior Box na zošity A5 s gumičkou, Jumbo Football

Junior Box na zošity A5 s gumičkou, Jumbo Football 2
Junior Box na zošity A5 s gumičkou, Jumbo Little Dog
Junior Box na zošity A5 s gumičkou, Jumbo Love Fashion
JUNIOR Kružidlo školské SC1001 farebné - pevné, mix farieb
JUNIOR Nožnice PVC Office color 5" 130mm, mix farieb
Junior Peračník plátenný plný 31 dielny Football 2
Junior Peračník plátenný prázdny Love Fashion
Junior Peračník plátenný plný 31 dielny Believe in Unicorns
Junior Peračník plátenný plný 31 dielny Little Dog
Junior Puzdro na perá - Love Flamingo, mix farieb
Junior Puzdro na perá okrúhle, mix farieb
Junior Puzdro na perá okrúhle, mix farieb
Junior Puzdro na perá oválne 3D potlač, mix farieb
Junior Vrecko na prezuvky s potlačou Believe in Unicorns
Junior Vrecko na prezuvky s potlačou Football 2
Junior Vrecko na prezuvky s potlačou Little Dog
Junior Vrecko na prezuvky s potlačou Love Fashion
Koh-i-noor Farby temperové TEMPERA 162502/10 farieb x16ml
Koh-i-noor Farby vodové anilínové BRILANT 174503/12 farieb
Koh-i-noor Farby vodové 172510/12 farieb,30mm
Koh-i-noor Krieda školská farebná (bal=12ks)
Koh-i-noor Pastelky PROGRESSO 8755,sada 6ks
Koh-i-noor Pastelky PROGRESSO 8756,sada 12ks
Koh-i-noor Plastelína farebná 200g (bal=10ks)
Koh-i-noor Právítko priesvitné 30cm
Koh-i-noor Právítko trojuholník 45/177 s ryskou transparent.
Koh-i-noor Právítko uhlomer 180/125 transparentný,746238
Koh-i-noor Voskovky 8231 farebné sada 6ks
Lepidlo Wurston CLASSIC disperzné 120ml
Maped Black' Peps HB ceruzka
Maped Black' Peps HB ceruzka s gumou
Maped Black' Peps 2B ceruzka
Maped Black' Peps 2B ceruzka s gumou
Maped COLOR'PEPS Monster farebné fixky a pastelky (27ks)
Maped Dierovač Essentials Metal 10/12, 4 otvory
Maped Farby temperové COLOR'PEPS 12 farieb, tuba 12ml
Maped Farby vodové COLOR'PEPS 12 farieb, priemer 30mm
Maped Guma Croc Croc Puzzle, mix motívov
Maped Guma Essential Soft, mix motívov
Maped Guma Essential Soft Pastel, mix motívov
Maped Guma Little Monster, mix motívov
Maped Kružidlo Technical Compass
Maped Nožnice SenSoft 16cm
Maped Nožnice Zenoa Fit 17cm, mix farieb
Maped Pastelky COLOR'PEPS Jumbo sada 24ks
Maped Pastelky COLOR'PEPS Monster sada 12ks
Maped Pastelky COLOR'PEPS Monster sada 24ks
Maped Pastelky COLOR'PEPS Pastel sada 12ks
Maped Pastelky COLOR'PEPS WAX sada 12ks
Maped Pastelky COLOR'PEPS WAX sada 24ks
Maped Právítko trojuholník Technic 26 cm
Maped Strúhadlo Croc Croc Universal/Včela
Maped Strúhadlo Loopy Totem 1 otvor + guma, mix motívov

Maped Súprava výtvarná COLOR´PEPS sada 100ks
Maped Zošivačka Greenlogic mini, blister, mix farieb
Maped Zošivačka Universal Mini
Maped Zvýrazňovače FLUO PEPS Classic, sada 4ks
M&G Ceruzka grafitová trojhranná HB, Lavender,mix
M&G Ceruzka grafitová trojhranná HB, Sakura
M&G Guma Sakura kvet,mix
M&G Guma Sakura obdĺžnik,mix
M&G Mikroceruzka pentelka ,HB, 0,5 mm, mix farieb
M&G Mikroceruzka pentelka Lavender 0,5 mm, mix dizajn
M&G Obal A4 PP so zipsom Sakura,mix
M&G Pero bombičkové kovové "EF" s konvertorom, čierne
M&G Pero bombičkové Pastel "M" + bombička, mix farieb
M&G Pero bombičkové Value your Time "M", mix farieb
M&G Pero guľičkové Black & White 0,5 mm, modrá tuha, mix farieb
M&G Pero guľičkové Corona II 0.38 mm, modrá tuha, mix farieb
M&G Pero 4-farebné guľičkové Pastel 1,0mm, mix farieb
M&G Popisovač Acrylic Marker 2mm, akrylový, krystal.modrá
M&G Popisovač Acrylic Marker 2mm, akrylový, ružová
M&G Popisovač Acrylic Marker 2mm, akrylový (sada=5ks)
M&G Popisovač Acrylic Marker 2mm, akrylový, sv.fialová
M&G Popisovač Acrylic Marker 2mm, akrylový,neónovo-zelená
M&G Popisovač Acrylic Marker 2mm, akrylový,oranžový
M&G Popisovač Acrylic Marker 2mm, akrylový,ružovo-červená
M&G Popisovač Acrylic Marker 2mm, akrylový,strieborná
M&G Popisovač Acrylic Marker 2mm, akrylový,tm. sivá
M&G Popisovač Acrylic Marker 2mm, akrylový,zlatá
M&G Popisovač Acrylic Marker 2mm, akrylový,žlto-hnedá
M&G Popisovač Acrylic Marker 2mm, akrylový,žltý
M&G Popisovač Metallic obojstranný 1mm (sada=10ks)
M&G Popisovač Sakura obojstranný , pastelové farby (sada=5ks)
M&G Popisovač Sakura obojstranný , základné farby (sada=5ks)
M&G Sada pravítok Sakura - 4 ks, transparentná
M&G Stojan na perá plastový Sakura okrúhly, mix
M&G Zošivačka Sakura + spinky 24/6 (sada), mix
Oxford zošit školský 444 BOHO Soft touch A4/40l linajkový, mix dizajnov
Oxford zošit školský 544 BOHO Soft touch A5/40l linajkový, mix dizajnov
Pilot Roller Frixion Ball 0,7mm modrý
Pilot Roller 2058 FriXion Point 0,5 R,prepisovateľný ružový (synergy hrot)
Pilot Roller 2058 FriXion Point 0,5 R,prepisovateľný zelený (synergy hrot)
Pilot Roller 2058 FriXion Point 0,5 R,prepisovateľný červený (synergy hrot)
Pilot Roller 2058 FriXion Point 0,5 R,prepisovateľný čierny (synergy hrot)
Pilot Roller 2058 FriXion Point 0,5 R,prepisovateľný fialový (synergy hrot)
Pilot Roller 2058 FriXion Point 0,5 R,prepisovateľný modročierny (synergy hrot)
Pilot Roller 2058 FriXion Point 0,5 R,prepisovateľný modrý (synergy hrot)
Pilot Roller 2058 FriXion Point 0,5 R,prepisovateľný sv.modrý (synergy hrot)
Pilot Roller 2062 FriXion Clicker 0,5 prepisovateľný 0,25mm,červený
Pilot Roller 2062 FriXion Clicker 0,5 prepisovateľný 0,25mm,čierny
Pilot Roller 2062 FriXion Clicker 0,5 prepisovateľný 0,25mm,fialový
Pilot Roller 2062 FriXion Clicker 0,5 prepisovateľný 0,25mm,modrý
Pilot Roller 2062 FriXion Clicker 0,5 prepisovateľný 0,25mm,ružový
Pilot Roller 2062 FriXion Clicker 0,5 prepisovateľný 0,25mm,sv.modrý
Pilot Roller 2062 FriXion Clicker 0,5 prepisovateľný 0,25mm,zelený

Pilot Roller 2064 FriXion 0,5 červená
Pilot Roller 2064 FriXion 0,5 čierna
Pilot Roller 2064 FriXion 0,5 fialová
Pilot Roller 2064 FriXion 0,5 modrá
Pilot Roller 2064 FriXion 0,5 oranžová
Pilot Roller 2064 FriXion 0,5 ružová
Pilot Roller 2064 FriXion 0,5 svetlo modrá
Pilot Roller 2064 FriXion 0,5 zelená
Pilot Roller 2064 FriXion 0,7 červený
Pilot Roller 2064 FriXion 0,7 čierny
Pilot Roller 2064 FriXion 0,7 fialový
Pilot Roller 2064 FriXion 0,7 hnedý
Pilot Roller 2064 FriXion 0,7 korálovo ružová
Pilot Roller 2064 FriXion 0,7 lila
Pilot Roller 2064 FriXion 0,7 marhuľovo oranžová
Pilot Roller 2064 FriXion 0,7 modrý
Pilot Roller 2064 FriXion 0,7 nebeská modrá
Pilot Roller 2064 FriXion 0,7 oranžový
Pilot Roller 2064 FriXion 0,7 ružový
Pilot Roller 2064 FriXion 0,7 sv.modrý
Pilot Roller 2064 FriXion 0,7 sv.zelený
Pilot Roller 2064 FriXion 0,7 vínová
Pilot Roller 2064 FriXion 0,7 zelený
Pravítko 30cm farebné ohybné,mix farieb
Pritt Lepidlo disperzné GamaFix 100g
Pritt Lepidlo tekuté Klovatina 100g
Pritt Stick Tyčinka lepiaca 10g
Pritt Stick Tyčinka lepiaca 20g
Pritt Stick Tyčinka lepiaca 40g
Puzdro na perá - Army Wings, mix farieb
Puzdro na perá - Heroes
Puzdro na perá - Pastel Answer, mix farieb
Skicár školský A3/10list
Skicár školský A4/20list
Stabilo EASYgraph L,ceruzka ergonomická HB pre ľavákov petrolejová (bal=6ks)
Stabilo EASYgraph L,ceruzka ergonomická HB pre ľavákov ružová (bal=6ks)
Stabilo EASYgraph L,ceruzka ergonomická HB pre ľavákov sv.modrá (bal=6ks)
Stabilo POINT 88 popisovač azúrový
Stabilo POINT 88 popisovač červená hlina
Stabilo POINT 88 popisovač červený
Stabilo POINT 88 popisovač čierny
Stabilo POINT 88 popisovač fialový
Stabilo POINT 88 popisovač hnedý
Stabilo POINT 88 popisovač jablkovo zelený
Stabilo POINT 88 popisovač jasne červený
Stabilo POINT 88 popisovač jedľovo-zelený
Stabilo POINT 88 popisovač ľadovo modrý
Stabilo POINT 88 popisovač ľadovo-zelený
Stabilo POINT 88 popisovač listovo-zelený
Stabilo POINT 88 popisovač marhuľový
Stabilo POINT 88 popisovač modrý
Stabilo POINT 88 popisovač neonovo modrý
Stabilo POINT 88 popisovač neonovo oranžový

Stabilo POINT 88 popisovač neonovo ružový
Stabilo POINT 88 popisovač neonovo zelený
Stabilo POINT 88 popisovač neonovo žltý
Stabilo POINT 88 popisovač okrový
Stabilo POINT 88 popisovač olivový
Stabilo POINT 88 popisovač oranžový
Stabilo POINT 88 popisovač purpurový
Stabilo POINT 88 popisovač ružový
Stabilo POINT 88 popisovač stredne sivý
Stabilo POINT 88 popisovač svetlohnedý
Stabilo POINT 88 popisovač svetlookrový
Stabilo POINT 88 popisovač sv.fialový
Stabilo POINT 88 popisovač sv.sivý
Stabilo POINT 88 popisovač tm.červený
Stabilo POINT 88 popisovač tm.fialový
Stabilo POINT 88 popisovač tm.modrý
Stabilo POINT 88 popisovač tm.sivý
Stabilo POINT 88 popisovač tyrkysový
Stabilo POINT 88 popisovač ultramarínovo modrý
Stabilo POINT 88 popisovač zelený
Stabilo POINT 88 popisovač žltó červený
Stabilo POINT 88 popisovač žltóhnedý
Stabilo POINT 88 popisovač žltý
Stabilo Roller 4673 EASY Start original L pre ľavákov, sv.ružová/tm.ružová
Stabilo Roller 4683 EASY Start original L pre ľavákov, sv.modrá/tm.modrá
Stabilo Roller 4684 EASY Start original R pre pravákov, citrónovo/zelená
Stabilo Roller 4684 EASY Start original R pre pravákov, sv.modrá/tm.modrá
Stabilo Roller 4684 EASY Start original R pre pravákov, sv.ružová/tm.ružová
Stabilo Roller 4685 EASY Start original R pre pravákov, oranžovo/antracitová
Tabuľka školská - Vybrané slová SJ
Výkres školský A3 180g (bal=10ks)
Výkres školský A4 180g (bal=10ks)
Zošit A5 Žiacka knižka pre ZŠ Formula,8 strán
Zošit A5 Žiacka knižka pre ZŠ Mačka,8 strán
Casio FX 82 ES PLUS 2E vedecká kalkulačka
Casio FX 85 CEX vedecká kalkulačka
Rebell Panther 8 stolová kalkulačka
Rebell SC2030 vedecká kalkulačka
Rebell SC2040 vedecká kalkulačka